                                      Test №1. Test de control iniţial la tema „Metalele”. Cl.10 um,
                                                Instrucţia:  alegeţi un răspuns corect.                       Timpul - 10 min
	№
	Sarcina
	Variantele răspunsurilor

	1
	Alegeţi un şir de elemente chimice,în care se află numai metale.
	А) Al, As, P; 

B) Mg, Ca, Si;

C) K, Ca, Pb

	2
	Alegeţi un şir de  substanţe simple- nemetale.
	А) K2O, SO2, SiO2; 

B) H2, Cl2, I2 ;

C)Ca, Ba, HCl;

	3
	Ce este comun în structura atomilor de  K şi Li.
	А) 2 electroni pe ultimul nivel energetic; 

B) 1 electron  pe ultimul nivel energetic;

C) numărul egal de nivele energetice.

	4
	Calciu metalic are propriităţi de :
	А) oxidant; 

B) reducător;

C) de oxidant şi de reducător ,în dependenţa de condiţii.

	5
	Propriităţi metalice la sodiu sunt mai slabe, decît la:
	А) magneziu; 

B) potasiu;

C) litiu.


Varianta   1                                                                                        Varianta  2
	№
	Sarcina
	Variantele răspunsurilor

	1.
	Alegeţi un şir de elemente chimice,în care se află numai metale.
	А) Cu, Zn, Ag; 

B) Na, Se, Cl;

C) Ni, Fe, I.

	2.
	Alegeţi un şir de  substanţe simple- nemetale.
	А) Na, K, Li; 

B) HF, CaH2, H2S;

C) O2, N2, O3.

	3.
	Ce este comun în structura atomilor de  Be и Al
	А) 2 electroni pe ultimul nivel energetic; 

B) 3 electroni  pe ultimul nivel energetic;

C) numărul egal de nivele energetice.

	4.
	Magneziu metalic are propriităţi de :
	А) oxidant; 

B) reducător;

C) de oxidant şi de reducător ,în dependenţa de condiţii.

	5.
	Propriităţi metalice la calciu sunt mai pronunţate, decît la: 
	А) potasiu; 

B) stronţiu;

C) magneziu.


Test №2 Controlul final le teme „Metalele”
Instrucţia: alegeţi un răspuns corect.                       timpul 15 min.
	8.
	Găsiţi reacţia ionică ,care coincidă ecuaţiei moleculară
Fe(NO3)2+K3PO4 [image: image1.png]



	А) 2Fe3+ + 3PO42- [image: image2.png]


Fe2(PO4)3 

B) 3Fe2+ +2 PO43- [image: image3.png]


Fe3(PO4)2

C) Fe2+ + PO42- [image: image4.png]


Fe PO4

	9.
	Găsiţi ecuaţii electronice,ce corespund schemelor reacţiilor propuse  

  Li+H2 [image: image5.png]


LiH
	А) H20 -2e- [image: image6.png]


2H- 

B) H20 +2e- [image: image7.png]


2H-

C) H20 - 2e- [image: image8.png]


2H+ 

	10.
	Găsiţi ecuaţii electronice,ce corespund schemei reacţiei propuse
Ca+ Br2 [image: image9.png]


CaBr2
	А) Ик 20+2у- [image: image10.png]


2 Ик – 

B) Ик 20+2у- [image: image11.png]


Ик2 –

C) 2Ик- - 2у- [image: image12.png]


Ик 20


	№
	Întrebare
	Variantele răspunsurilor

	1.
	Raza atomului de calciu este mai mare decît razele atomilor de:
	А) magneziu şi potasiu ;
B) potasiu şi stronciu,

C) galiu şi magnetiu.

	2.
	Propriităţile metalice  la sodiului sunt mai slabe decît la: 
	А) magneziu şi potasiu , 

B) potasiu şi rubidiu,

C) litiu şi magneziu.

	3.
	Metalele cu activitatea medie sunt:
	А) Fe, Zn, Be, Pb; 

B) Li, Ba, Cu, Ag,

C) Ca, Вe, Na, Li;

	4.
	Metalele neactive cu apă :
	А) reacţionează la încălzire;
B) nu reacţionează;

C) racţionează în comdiţii normale.

	5.
	Cu acid clorhidric reacţionează: 
	А) litiu,calciu,fier;
B) argint,magneziu,cupru;
C) zinc,mercur,nichel.

	6.
	În reacţii chimice Fe2+ este:
	А) oxidant; 

B) reducător;

C) de oxidant şi de reducător ,în dependenţa de condiţii..

	7.
	Găsiţi reacţia ionică ,care coincidă ecuaţiei moleculară
 Zn + 2HCl[image: image13.png]



	А) Zn2++2Cl- [image: image14.png]


ZnCl2 

B) Zn2++2H+ [image: image15.png]


Zn0 + H20

C) Zn0+2H+[image: image16.png]


Zn2++H20


Varianta 2
	№
	Întrebare
	Variantele răspunsurilor

	1.
	Ce este comun în structura atomilor de  K şi Li.
	А) 2 electroni pe ultimul nivel energetic; 

B) 1 electron  pe ultimul nivel energetic;

C) numărul egal de nivele energetice.

	2.
	Propriităţile metalice  la aluminiu sunt mai slabe decît la: 
	А) siliciu şi bor , 

B) galiu şo siliciu,

C) sodiu şi magneziu.

	3.
	Metalele   active    sunt:
	 А) Cu, Ag, Hg, Pb; 

B) Ca, Вe, Na, Li;

C) Ca, Na, Li, Ba..

	4.
	 Cu apa  nu reacţionează:
	А) aur,mercur,platina;
B) fier,zinc,cupru;

C) litiu,calciu sodiu.

	5.
	Fier  nu reacţionează cu: 
	А)acid clorhidric,;
B) oxigenul din aer;
C) oxid de potasiu.

	6.
	În reacţii chimice  Ме0 este:
	А) oxidant; 

B) reducător;

C)   oxidant şi   reducător ,în dependenţa de condiţii..

	7.
	Găsiţi reacţia ionică ,care coincidă ecuaţiei moleculară
  Ва  + 2HCl[image: image17.png]



	А)  Ba2++2Cl- [image: image18.png]


ВаCl2 

B) Ba0 +2H+ [image: image19.png]


Ba2++H20

C) Ba2++2H+ [image: image20.png]


Ba0+H20


	8.
	Găsiţi reacţia ionică ,care coincidă ecuaţiei moleculară
Fe(OH)2+2HNO3[image: image21.png]



	А)Fe (OH)2+2H+[image: image22.png]


Fe 2+ +2H2O 

B) OH-+H+[image: image23.png]


H2O

C) Fe 2++2NO-3[image: image24.png]


Fe(NO3)2 

	9.
	Găsiţi ecuaţii electronice,ce corespund schemelor reacţiilor propuse  

   Na+ H2O [image: image25.png]


NaOH + H2
	А H2++2e- [image: image26.png]


H20; 

B) Na0 -e- [image: image27.png]


Na+;

C) H20 - 2e- [image: image28.png]


2H+

	10.
	Găsiţi ecuaţii electronice,ce corespund schemei reacţiei propuse
Ca+H2 [image: image29.png]


CaH2
	F) 2H++2e- [image: image30.png]


H20 

B) H20 +2e- [image: image31.png]


2H-

C) H20 - 2e- [image: image32.png]


2H+ 


